

# 吵不过一车乘客 公交司机打车“搬救兵”

深夜，公交车司机希望早点下班，便开着车一路狂奔。乘客纷纷抱怨，双方发生口角后，司机竟丢下乘客不管，打车扬长而去。半小时后，司机带着几个人回来了，原来，他刚才“搬救兵”去了。



## 公交狂奔 乘客抱怨不已

前晚11点左右，家住长白街的张先生和10多名乘客一起，从下关中山码头乘坐31路公交车回家。然而，让张先生没料到的是，平时这趟车约40分钟就可以到家，可这次花了两个小时还没到家。事情还得从一名乘客与司机的口角之争说起。

由于是末班车，加上时间较晚，司机可能想早点下班，一路上车速很快。坐在最前排的一位老先生害怕出事，便坐到了第三排，“我坐到后面，可车速还是很快，一点安全感都没有，就说了司机两句。”老先生说。

公交车司机杨师傅听到抱怨后，便回了老先生几句。一路上，双方争吵不断，说话都不太客气。由于车速确实太快，车上其他乘客也纷纷支持老先生。

## 话不投机 丢下一车乘客

当车开到北京东路北桥会堂站时，杨师傅靠站停车，

打开车门向车上乘客说，认为车开得太快、没有安全感的可以下车。车上乘客都坐着没动，那位老先生又与杨师傅争执了几句。见老先生没有下车的意思，杨师傅一怒之下，自己扭头下车了。“他打了一个电话后，在路边打了辆车，丢下公交车和乘客，扬长而去了”。

见司机跑了，车上乘客也火了，一直坐在车里，表示一定要讨个说法。半小时后，司机还没出现，有乘客便报了警。

## 搬来救兵 双方险些动手

就在乘客等民警到来时，一辆出租车在公交车附

近停了下来，公交车司机从出租车里出来了。与司机一同到来的，还有几个年轻男子。随后，司机和几个男子上车与乘客理论起来。

车上的乘客说，其中一名男子上车后，嘴里骂骂咧咧的，一名乘客与他们理论了几句，这名男子还差点跟乘客打起来。

由于车上乘客坚持要求司机安全地把他们送回家，而杨师傅及其几个朋友又要那位老先生下车，为此，双方僵持了40多分钟。

## 司机，我怕他们打我

公安治安分局的民警赶到后，要求杨师傅开着公交车，装

着一车乘客，到派出所处理。

公交车驾驶员承认，一路上车速确实较快，“我是末班车，也想早点下班，所以车速是有点快”。对于打车搬救兵一事，杨师傅解释说：“如果我继续开车，肯定会被车上乘客打，所以我才打车离开。再说，车队那边等着我收班，我只能回去跟领导报告，让领导先下班，再带同事过来开车将乘客送回家。”

在派出所里，民警联系上公交公司客运部的领导。公交公司客运部领导赶到现场，向10多位乘客道歉，并严肃批评了杨师傅，一场纠纷才得以结束。

见习记者 李彦 快报记者 李绍富

# 我家乖乖女成了“小太妹” 女儿被学校劝退后，张先生惊呆了

“什么？你们要我女儿退学？”接到学校的通知，张先生夫妇大吃一惊，劈头盖脸骂了女儿一顿。女儿上小学的时候还是三好学生，怎么上了初中就要被劝退呢？

无奈，张先生把女儿送进另外一所学校，没想到，新的老师竟然说她带坏了全班。为了查清女儿到底出了什么事情，张先生委托调查公司，对女儿每天的行踪、接触的人群展开全面调查。

## 女儿被学校劝退

张先生在生意场上是成功的，家住月牙湖高档小区，出门开的是宝马车。女儿张玲玲（化名）也让张先生觉得骄傲，小学的时候，玲玲几乎每年都是三好学生，从来不用张先生夫妇多操心。张先生记得，玲玲上小学的时候，每次他都给女儿50元零花钱，但是玲玲看到50元都不敢拿，只敢接过10元钱塞在口袋里，慢慢地花。

上初中后，张先生发现女儿拿回家的成绩单越来越差，张先生以为是女儿不适应新的学习环境，督促了几句也就过去了。同时，玲玲每次要零花钱也比以前多了，每次都要几百元，还给自己买了上千元的高档鞋子。张先生家境富裕，对这些也没在意。

到了初二上学期，玲玲的班主任突然告诉张先生，玲玲成绩下滑得太快，每天都和班上最差的学生在一起，已经给班级造成了很大的负面作用，所以学校决定将她劝退。

## 乖乖女变成“小太妹”

张先生是个要面子的人，他劈头盖脸骂了女儿一顿，但是玲玲却满不在乎，坚持说自己每天除了上课没干别的事。

无奈之下，张先生只好将女儿送到另一所寄宿学校。开始一段时间，玲玲乖了很多。但是到了初二下学期，14岁的玲玲又不安分了。班主任向张先生反映，玲玲的心思完全不在学习上，和班上一帮成绩很差的男生一起，经常把班级秩序搞得乱七八糟。

班主任不可能整天盯着玲玲，张先生也没时间。于是，张先生委托了一家调查公司，让他们一定要查出玲玲每天都在干什么。

经过调查公司连续两个星期的跟踪发现，玲玲有时候没放学就走了，下了课就跟“古惑仔”模样的一帮男生混在一起，身上有钱的时候，一帮人喝酒、抽烟、唱歌，没钱的时候，花几块钱在路边吃个盒饭，然后在路上闲逛。甚至在深夜12点的时候，调查人员还发现玲玲往酒吧跑。虽然身穿着校服，但看上去就是一个“小太妹”。

听完调查公司汇报后，张先生气得都站不稳了。他要女儿作出解释，玲玲一点都不在乎地说：“我就是这样子，我又没办法。”张先生说：“我宁愿她是个弱智，我可以养她一辈子，她在这个样子，我感到心痛，但是我又没有管她的办法。”

快报记者 吴杰

## 相关新闻

### 妈妈怀孕 女儿抓狂要“留洋”

快报讯（实习生 韩勇 记者 周鹰）“吃、穿、用都给她最好的。”因被诊断有“先天性心脏病”，今年18岁的瞿菱（化名）从小就活在蜜罐里，没想到她的脾气却越来越坏。最近妈妈韩（化姓）女士怀上了“小二子”，她的脾气更暴躁了，甚至要求家里筹钱供自己出国。

瞿菱出生时被诊断为“先天性心脏病”，全家总觉得对不起孩子，奶粉、布娃娃、积木、电子琴……只要孩子提出要求，爸妈都买给女儿，但他们没想到女儿越大，不但学习成绩每况愈下，性格上也愈加任性了：非名牌衣服不穿，零花钱不能断，上学要骑名牌电动车……饭菜不对胃口，筷子一扔就回自己房间。

去年底，40多岁的韩女士怀上了“小二子”，瞿菱觉得快要失宠了，脾气变得更坏，嚷着要求父母送她去日本开开眼界。韩女士有说不上来的滋味，“不知道她心里是怎么想的”。

南京悦心心理咨询工作室的何楚乾老师认为，在百依百顺环境下长大的孩子，可能会变得任性。改善这种情况，需要进行家庭心理治疗，父母和女儿要互相沟通。

## 婚姻有问题 来这里倾诉



快报讯（记者 朱俊）“两年了，我一直没有从离婚的阴影里走出来，我该怎么办？”“我想离婚，但财产不知道该怎么分割？”“我能要回我的孩子吗？”昨天，快报刊出本周六法律大讲堂的预告后，许多读者打来电话报名，并向记者倾诉她们遇到的苦楚。

跟上期一样，当我们的法律讲堂以婚姻家庭为主题时，报名的一般都是女性。往往在

感情出现危机时，女性最容易处于弱势而受到伤害。本周六的法律大讲堂，我们邀请的嘉宾张纯，是婚姻家庭指导师、心理学专家，他将尽力帮助这些女性走出阴影，找到新希望。江苏圣典律师事务所的律师们将从法律层面援助她们。

讲座嘉宾：韩翠银、周结晶、严国亚、徐燕君、张纯

讲座时间：本周六（4月14日）上午9:30-11:30

讲座地点：东宇大厦现代快报社13楼（新街口中央商场东侧）

报名电话：96060

## 律师在线

### 帮前夫还债 我真想不通

陈女士昨天打进电话咨询法律专家：“我最近与丈夫协议离了婚，不久后，前夫的一个朋友将我与前夫一起告上法庭，要求归还9万多元购房借款，法院判决自己与前夫一起还债，我真想不通。”

江苏南京金恒通律师事务所主任张保强律师解释说：《婚姻法》若干问题的解释（二）第24条规定“债权人就婚姻关系存续期间夫妻一方以个人名义所负债务主张

权利，应按夫妻共同债务处理”。按法律规定，该女士应当为其前夫所欠的债务承担连带责任，除非该女士有证据证明，该笔债务是前夫与人恶意串通，或者是用于前夫个人挥霍，或是违法活动的欠款。

快报记者 宗一多

## 【今日在线】

仇海军 江苏圣典律师事务所律师

在线时间 9:30-11:00  
电话:84783513

## 大学生春游 被“放了鸽子”

快报讯（记者 孙玉春）“讲好了早上8点40分在校门口登车出发，可不但车子没来，导游的手机也打不通！”昨天上午，金陵科技学院江宁校区的几十名大学生向快报反映，他们被南京工程学院旅行社的导游“放了鸽子”。

昨天上午9点，记者接到金陵科技学院金融系一名学生的电话，他们班级四五十人最近准备春游，并与附近的南京工程学院旅行社谈妥了出行安排，确定了导游。双方约定昨天上午8点40分，对方准时派车来接这些学生一起到珍珠泉去，学生们为此已经交了200元的押金。该同学说，昨天一大早，他们提前到达集合地，等着车子 and 导游到

来。然而8点40分过了，还是没有旅行车的影子。他们拨打导游陶某的手机，结果陶某根本不接电话，后来再拨打时，手机竟然关机了。他们又拨打司机的电话，“司机先说没有车，后来再打时，司机就说自己还有事，并且对我们说‘你们烦不烦’”。

随后记者联系了南京工程学院旅行社。一名工作人员解释，昨天上午导游陶某临时有急事到了外地，正好手机也遗失了，所以同学们没有联系上他。旅行车是他们向合作旅行社要的，但是中间出了点问题，司机是合作旅行社找来的，和旅行社也不熟。该工作人员表示，对于因此给学生造成的损失，将协商赔偿。

## 为有“安全感” 专盯一处偷

快报讯（通讯员 黄涛 记者 朱俊）许东在9个月的时间里偷了8次，其中有7次是在同一个地方偷的。“那边熟悉，安全。”但觉得“安全”的许东在第九次去盗窃的时候，被当场抓获，近日，许东被鼓楼法院判处拘役5个月。

许东开始盗窃的时候才17岁。2006年2月20日晚，许东在建邺区某小区闲逛，看见有一户底层人家的窗户没有关，里面黑乎乎的，肯定没有人。于是，他翻窗而入，轻松盗得现金200元和一部小灵通。

刚刚盗窃的时候，许东心里还是很忐忑，得手后，他一个星期不敢出门，生怕被警察认出。但是，一个星期后，却并没有什么动静，许东放了心，再次到这个小区试探，发现并没有谁来指认他。于是，他又物色了一户人家，翻窗入室，盗得现金50元。

就这样，从2006年2月份到2006年11月份，许东在这个小区里盗窃了7次，只有一次是临时到栖霞试了下手。8次盗窃，许东虽然只偷了1000多元，但他还是构成了盗窃罪，被鼓楼法院判处拘役5个月。



## 要横

御道街清御河路有一根4米高的柱子，横在马路中间3天了，一直无人过问。

见习记者 李梦雅 快报记者 赵守诚